Personal Tax Tutorial Corrections

2022 Printing

Page 6

reported 15/05/23

In the final three paragraphs on this page, the figure £9568 appears three times. In each instance the decimal point should be replaced by a comma.